05-56 Quiz Cas PFSA

Question 1 : Colt matiére du niveau PF1

Quel est le colt matiére du niveau de PF1 ?
C 1270
C 1280
¢ 1290
1300

Question 2 : Colt matiére du niveau $2

Quel est le colt matiere du niveau de S2 ?
C 70
C 80
G 90
C 100

Question 3 : Colit de montage S1

Quel est le colt de montage de S1
G 120
C 130
C 140
C 150

Question 4 : Colit total de PF2

Quel est le colt total de PF2 ?
760
< 780
800
C 820

Question 5 : Nombre de lancements de PF1

Quel est le nombre de lancements de PF1 de la période 1a 16 ?
c 3
G 4
C 6
ol

Question 6 : Nombre de lancements de PF2

Quel est le nombre de lancements de PF2 de la période 1 a 16 ?
c 3
C o4
(ol
G 8

Question 7 : Nombre de lancements de S1

Quel est le nombre de lancements de S1 de la période 1 a 16 ?
c3
C o4
(]
c 8

Question 8 : Nombre de lancements de S2

Quel est le nombre de lancements de S2 de la période 1a 16 ?
G 3
C o4
(ol
c 8

Question 9 : Valeur du stock de PF1 en période 2

Quelle est la valeur du stock de PF1 en période 2 ?
54600
54800
55000
= 55200

Question 10 : Valeur du stock de PF2 en période 2

Quelle est la valeur du stock de PF2 en période 2 ?
C 6800
¢ 7000
& 7200
7400

Question 11 : Valeur du stock de S1 en période 2

Quelle est la valeur du stock de S1 en période 2 ?
13400
= 13500
13600
13700

Question 12 : Valeur du stock de S2 en période 2
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Quelle est la valeur du stock de S2 en période 2 ?

I
I
q
I

6100
6200
6300
6400

Question 13 : Charge de travail de S1 en période 4 ?

Quelle est la charge de travail de S1 en période 4 ?

-
e
-
-

300
400
500
600

Question 14 : Charge de travail de S2 en période 4 ?

Quelle est la charge de travail de S2 en période 4 ?

o
I
I
I

300
400
500
600

Question 15 : Charge de travail de PF1 en période 3 ?

Quelle est la charge de travail de PF1 en période 3 ?

I
[
I
I

60

120
180
240

Question 16 : Charge de travail de PF2 en période 3 ?

Quelle est la charge de travail de PF2 en période 3 ?

o
I
I
I

60

120
180
240

Question 17 : Charge/Capacité pour la période 4

Quelle est le pourcentage Charge/Capacité pour la période 4 ?

q
-
-
-

135 %
140 %
145 %
150 %

Question 18 : Optimisation de la passation de commande A2

Quel est I'optimum du colt de gestion de A2 ?

-
e
-
-

700
788
1459
1950

Question 19 : Optimisation de la passation de commande A1

Quel est I'optimum du colt de gestion de A1 ?

I
I
o
I

700
788
1459
1950

Question 20 : Optimisation de la passation de commande A3

Quel est I'optimum du cot de gestion de A3 ?

I

-
-
q

700
788
1459
1950



